

阅享春风 悦美南东

街道举办第三届春分·深耕悦读活动

春回大地,万物复苏,春天是一个生机勃勃的季节,也是一个适合阅读、分享阅读的季节。3月15日,街道第三届春分·深耕悦读活动拉开帷幕。

此次活动以“阅享春风 悦美南东”为主题,在为期三周的活动期间,陆续开展了绘春、诵春、阅春等形式多样、内容丰富、参与人群广泛的系列活动。

绘春:赏心悦目 妙笔生“春”

“绘春”活动邀请广大居民为四首春天主题的诗歌配图,借大家的一支妙笔,来画一画心中的春景。活动期间共收到画作来稿50余件,投稿者有牙牙学语的孩子,也有耄耋老人;绘画有淡雅的水彩画,也有写意的水墨画……一幅幅春景图,将被动的阅读输入与主动的阅读输出结合,阅读之美、阅读之乐无处不在。这些春景图,将在大众投票和专业评审的综合评定下,选出10幅最受青睐的作品,授予最具人气作品奖。



庭的小代表也在投票环节中为自己家庭的精彩表现拉票,并向现场观众发出了加入阅读、热爱阅读的倡议。现场,街道党工委书记、纪工委书记沈云为获得最具人气奖的家庭颁奖。颁奖仪式结束后,参与家庭共同合影留念,纷纷相约明年春分时再继续相约南东,享受最美悦读。

手,感知身边的小草、小树,触摸粗糙、坚硬的树干,一起静下心来,来一场对大自然的“深度阅读”。阅读者席地而坐互相分享各自带来的阅读材料,有散文,有原创诗歌,有画作,有歌曲……活动中,各个家庭从陌生到熟悉,再到畅所欲言,因阅读结缘,因喜爱阅读联通了彼此。故事会结束后,各参与家庭领回了一份植物种子,希望这颗种子能同时将阅读之根扎入更多的家庭之中。

诵春:朗读春天 代言悦读

亲子朗读大会作为春分·深耕悦读系列活动之一,吸引了街道辖区内众多亲子家庭参与。活动以家庭为单位,每个家庭自选一段与春、耕种有关的阅读材料进行现场诵读表演,诵读内容不拘一格,有绘本、诗歌,还有短文段落。现场家庭展示者中,年龄最小的刚满3周岁,孩子在妈妈的带领下用稚嫩又自信的声音朗诵孟浩然的《春晓》;还有全家齐上阵,共同演绎《面朝大海,春暖花开》;更有祖孙老少组合,以一首饱含激情的《春来了》,点燃了全场观众的热情。最后,现场后援团进行了集体投票,每个家

阅春:感受春天 草地读书

在深耕悦读活动期间,街道共组织开展2场背包草地读书会,以人民公园作为活动地点,吸引了20余组家庭参与。

阅读的载体只能是书本吗?并非如此,花草树木同样也是可以阅读的,基于这样的理念,在草地读书会中,阅读者在志愿者的带领下一起闭上眼睛,伸出双

近年来,街道坚持以家庭阅读、亲子阅读为突破口,弥补阅读中的“断层”现象,让中青年群体在老年人和小朋友的带动下,积极参与阅读活动,争做阅读行动的想行者、文化底蕴的传承者和文明修身的传承者,共同营造社区阅读氛围,为社区发展注入活力。

(党建办)

街道商会召开成立大会暨第一届第一次会员大会



为贯彻落实本市和黄浦区关于促进基层商会改革发展的有关要求,推动街道商会依法注册登记、健全治理结构,3月28日,街道商会成立大会暨第一届第一次会员大会在市民文化宫召开。区委统战部副部长、区工商联党组书记毕玲,区工商联副主席、秘书长苏谢斌,街道党工委副书记沈云,街道社区党委专职副书记张锦良出席会议。

会议听取了《上海市黄浦区南京东路街道商会筹建工作报告》,审议、通过了《上海市黄浦区南京东路街道商会章程》、《上海市黄浦区南京东路街道商会理事、监事选举办法》、《上海市黄浦区南京东路街道商会会费收缴使用管理暂行办法》,并通过无记名投票方式选举产生了第一届理事会理事23名、监事会监事3名。施甘云当选街道商会第一届会长,董元明当选第一届监事长,并聘任张倩为第一届秘书长。

沈云指出,街道商会要牢牢把握此轮改革所带来的发展机遇,进一步夯实平台、架通桥梁,既要代表好、维护好会员企业的合法权益,也要鼓励引导会员履行社会责任、彰显企业担当,用心培育具有南东特色的基层商会组织,全力开创街道商会工作的新局面。

毕玲强调,街道商会是推动黄浦区区域非公有制经济健康发展的重要力量。南京东路街道商会改革取得阶段性成果后,未来要谋划新思路、践行新举措,将基层商会建设与企业和企业家自身发展相结合,在更高起点上争取更大作为,为黄浦经济社会发展做出新的贡献。

(党建办)

街道侨联、科技京城侨联赴漕河泾参观学习

3月27日,南京东路街道侨联、科技京城侨联组织企业新侨白领和社区归侨侨眷赴徐汇区漕河泾街道“新侨驿站”、漕河泾开发区参观学习,区侨联副主席、科技京城侨联主席张国年,科技京城侨联副主席郭凯、陆一民,南京东路街道统战干部、侨联秘书长张倩以及特邀嘉宾、市华侨商会副会长兼秘书长张启华等共计30余人参加活动。

上午,大家参观了漕河泾街道“新侨驿站”。座谈会上,市侨联常委、侨联青年总会副会长、徐汇区漕河泾街道新侨驿站理事长黄罗维、漕河泾街道侨联主席崔培知以及漕河泾街道统战干部王佳蕾等对新侨驿站运作情况作了详细介绍。会后,张国年代表参观团向漕河泾街道侨联赠送了由楼宇新侨白领刘冬遥先生书写的“新侨驿站”字画一体书法作品。他表示,下一步将借鉴吸收漕河泾街道“新侨驿站”的先进工作经验,结合自身优势特色,积极探索谋划未来侨联工作的新方向与新思路。

下午,在前往漕河泾开发区参观学习的途中,大家运用手机开展了“侨你知多少”线上侨法知识问答。最后,大家参观了漕河泾开发区总公司展厅,听取了上海漕河泾新兴技术开发区企业协会会长冯惠忠的详细介绍,全面了解了漕河泾开发区的发展历史、企业成长、产业发展、服务平台建设、高科技产品研发等情况。

(党建办)

【图片新闻】



近日,南京路步行街数千人同唱《我和我的祖国》快闪刷爆了朋友圈,更上了央视新闻联播。“我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”南京路步行街用一场快闪、一种涌动的热忱,把陌生的人们紧紧凝聚在一起。



扫描二维码
观看《我和我的祖国》快闪



4月3日,街道组织志愿者参加了“同心向党 共绣国旗”系列活动之“起针仪式”。此次活动以国家级非物质文化遗产技艺——上海绒绣为主要载体,各族、各界代表用“一针一线”共绣国旗,庆祝伟大祖国生日,弘扬爱党、爱国的红色主旋律,传承优秀文化。

街道“零点益族”区域青年工作委员会 开展2019年第一季度活动

3月15日,街道“零点益族”区域青年工作委员会开展2019年第一季度活动,百联集团股份有限公司团委书记王卉担任轮值主席,国家统计局上海调查总队、新新集团等20余家区域化团组织负责人参加。

座谈会上,第一百货商业中心团委书记乔慧君分享了团建工作经验,国家统计局上海调查总队团委书记周佳丹代表书记王冠生、新新集团团委书记周伟分别交流了2018年参加黄浦区核心团干部培训活动的体会。与会者们围绕下一阶段区域化团建的主要任务和工作思路开展了热烈讨论,达成了初步共识。



百货商业中心,先后参观了“100弄”文化体验空间、梦幻长廊以及成功之母博物馆展览,对百联集团助力打响“上海购物”品牌,推动

传统百货创新转型发展相关工作有了更为直观深入的了解。

“零点益族”是街道团工委结合街道独特的区位优势和特点创建的区域青年活动平台和品牌。经过近几年的发展,该平台有效凝聚起市级机关、文化教育、商业金融、现代服务、社会组织等五类共计60家区域化团组织以及骨干青年力量。下一阶段,街道团工委将立足扩大青年群体朋友圈、构筑优质资源共享池、提升社区治理参与度三个方面,持续深化平台建设和品牌运作,努力推动实现区域化团建联动融合的良好局面。

(党建办)